

## 俯瞰金龙山滑雪场

初春时节的呼伦贝尔市扎兰屯市金龙山滑雪场。该滑雪场是国家体育总局授牌的国家队单板滑雪U型场地、自由式滑雪雪上技巧和自由式滑雪空中技巧训练基地。“十四冬”期间主要承担自由式滑雪空中技巧、雪上技巧、U型场地项目和单板滑雪U型项目的比赛。

本报记者 马骏驰 摄



## ● 定格



在位于呼和浩特市赛罕区金河镇的内蒙古蒙苗农业科技育苗基地大棚内,工作人员查看幼苗生长情况。本报记者 怀特乌勒斯 程英军 摄



鄂尔多斯市达拉特旗新民村合作社的村民搬运化肥,准备春耕生产。本报记者 王晓博 摄



在包头市石拐区吉忽伦图苏木三岔口嘎查,农民正在检修农机。本报记者 孟和朝鲁 摄

## 春光正好时 万物共「耕」新



赤峰市林西县大营子乡禾旺园区内,农户在采摘、分拣辣椒。

陈晓云 赵妍 摄

本报记者 李卓

春日序曲已奏响,全国春耕备耕正由南向北有序展开。内蒙古的田间地头、设施农业大棚内,人们用勤劳的双手绘就春天里的奋进画卷,为今年农业生产开好头、起好步。

2月27日,自治区春播第一缕暨推进粮食生产工作现场会在巴彦淖尔市临河区狼山镇光明村举行。全区春播生产拉开序幕,预计4月下旬逐步进入春播高峰期。今年,自治区计划通过实施吨粮田、玉米单产提升工程、大豆油料产能提升工程,实现稳面积、提单产,同时整体提升自治区粮食综合生产能力。

走进位于呼和浩特市赛罕区金河镇的内蒙古蒙苗农业科技育苗基地大棚,一排排绿油油的蔬菜幼苗摆放整齐、长势喜人,今年1月份以来,

该基地已售出500多万株蔬菜种苗。在赤峰市林西县大营子乡禾旺园区的大棚内,农户们忙着育苗、施肥、浇灌、采摘蔬菜,今年,大营子乡计划建设高标准冷棚350栋,带动周边农户务工增收。

春耕备耕,农资先行。眼下,内蒙古各地稳步推进春耕备耕工作,保障农资供应。截至2月8日,全区化肥已到位84.57万吨,占春播需求的47.5%。全区玉米、大豆等主要粮食作物种子共计到位58.8万吨,占春播需求的59.6%。地膜、农药到位率平稳,地膜到位2.1万吨,占春播需求的22.1%;农药到位1484.5吨,占春播需求的20.1%。

推进农牧业优质高效转型,2023年,内蒙古定下目标,通过增强粮食综合生产能力,确保粮食播种面积稳定在1亿亩以上,产量稳定在780亿斤左右。新建完成高标准农田395万亩,实施完成1920万亩的黑土地保护性耕作。不误农时不误春,在希望的田野上,开始新一年的耕耘吧!



巴彦淖尔市临河区春耕备耕现场。支尧 摄

## ● 表情



### 冲击! 女篮队员!

本报记者 怀特乌勒斯 摄

冲击! 内蒙古农信女篮在主场再下一城,双方拼抢激烈,你来我往。跃起、上篮、三分……内蒙古农信女篮队员们精彩的发挥和不服输的劲头带动着现场每一位球迷。运动员自强不息、奋勇争先的表现充分诠释了奥林匹克精神,拼搏的荣光属于每一个人。



### 口岸通关忙

3月1日,满洲里出入境边防检查站执勤民警正在查验出入境车辆证件。自满洲里公路口岸恢复正常通关以来,截至2月13日,满洲里出入境边防检查站共查验出入境交通运输工具13253辆次,员工15223人次,出口商品车数量相较去年同期同比增长6倍。

李厚民 摄